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Teopema lludparopa.

B npamoyronbHOM TPEeYrosb
KBagpat rmnoTeHy3bl paBeH CyA
KBa[paToOB KaTETOB. g
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Hangute HEN3BECTHbIE CTOPOHbI:

13 12




OPOHDbI:

1. o Teopeme lNnudaropa: vie [lndaropa:
32 +42=9+16=25 5> + 64 =100
[MNnoTeHy3a paBHa 5 38 paaﬂa 10

2. [lo Teopeme I'Imcbaropa n’ '-"’u-~ el'lmcparopa:
102 - 6% = 100 - 36 =64 4; 69 144 = 25
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Teopema lNndparopa. PelueHne 3apav.

1. B npamoyronbHuKe npoBeneHa
onaroHanb. Hangmute anuny
anaroHanu, ecrim CTOPOHbI
NPAMOYrofibHUKa paBHbl 8 CM U

15 cwm.
A B




Teopema lNndparopa. PelueHne 3apav.

AB =15 cm, AD =8 cm.

PaccmoTtpum npsamoyronbHbiv TpeyronbHuk ABD.
Mo Teopeme Mudparopa: 82+ 152 = 64 + 225=289.
BD? = 289

BD =17

A




Teopema lNndparopa. PelueHne 3apav.

2. Hangute nnowanb paBHObeapeHHOro
TpeyronbHMKa, ecrnm ero bokoBasd CTOpPoHa
paBHa 13 cm, a ocHoBaHune — 10 cwm.

13
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Teopema lNndparopa. PelueHne 3apav.

2. BbicoTa B paBHOOEQpEHHOM TPEYrofibHUKE,
npoBeAeHHas K OCHOBaAHUIO SBMAETCSH
MeadnaHoun, T.e. OCHOBaHMe OeNnnT Ha ABe
paBHble YyacTtn. AK = KC = 5 cwm.

g B npsiMoyronbHOM TpeyronbHuke

ABK no Teopeme lNudraropa:
BK? = 132 — 5%2= 169 — 25 =144
13 BK =12 cwm.
S= (AC*BK)/2
S=(10*12)/2= 60 cm?




Teopema lNndparopa. PelueHne 3apav.

3. Hangnte anaroHanb pomba, ecnn BTopas
auaroHarnb U CTOpoHa poMba COOTBETCTBEHHO
paBHbl 12 cm 1 10 cm.




Teopema lNndparopa. PelueHne 3apav.

3. dnaroHann pomba To4KoM nepeceyeHuns
Oenarcs nonosiam 1 B3anMHO
nepneHanKynsapHsol.

[lo Teopeme lNudaropa:
10% — 6% =100 — 36 =64
[TlonoBunHa anaroHanu pasHa 8 cMm.
[naroHanb paBHa 16 cM.




Teopema lNndparopa. PelueHne 3apav.

3. Ne 495 (a)
Hangute nnowaagb Tpaneumn ABCD c

ocHoBaHuamu AB v CD, ecnn AB =10 cm, BC
= DA =13 cm, CD = 20 cm.

A 10 B

13 13




Teopema lNndparopa. PelueHne 3apav.

3. NpoBenem BbicoThl Tpaneunn AK v BE
DK=CE=(20-10)/2=5

PaccmoTpum npsiMoyronbHbIv TpeyronbHuk BEC
[1lo Teopeme lNudpraropa:
BE2=13%—-5%=169 — 25 = 144

BE =12
A 10 B S=(AB+ DC)*BE/2
S= (10 + 20)*12 /2 =180
S =180 cm?
13 13
5




Teopema lNndparopa. PelueHne 3apav.

[lomaluHee 3agaHue:
Ne 495 (0, B)




